

В.М. Мицуря, С.В. Жаворонок, Е.И. Козорез

ГЕПАТИТ С У ВИЧ-ИНФИЦИРОВАННЫХ ПАЦИЕНТОВ: КЛИНИКО-ЛАБОРАТОРНАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА И ЛЕЧЕНИЕ

УО «Гомельский государственный медицинский университет»,

УО «Белорусский государственный медицинский университет»

В статье дана клинико-лабораторная характеристика гепатита С у 353 ВИЧ-инфицированных пациентов, изучены параметры иммунограммы и вирусная нагрузка ВИЧ при наличии и отсутствии гепатита С на фоне ВИЧ-инфекции. Влияние сопутствующего гепатита С на показатели иммунограммы пациентов и значения вирусной нагрузки не было установлено.

Проанализированы результаты лечения у 28 пациентов, получавших препараты интерферона и рибавирина, эффективность терапии признана достаточно высокой, несмотря на часто встречающиеся побочные явления.

Ключевые слова: гепатит С, ВИЧ-инфекция, клинико-лабораторная характеристика, интерферонотерапия.

